金发拉比妇婴童用品股份有限公司 更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

金发拉比妇婴童用品股份有限公司(以下简称"公司")于 2020 年 5 月 6 日在公司指定信息披露媒体巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上披露了《2019 年年度报告》(更新后)。因我司工作人员疏忽,在复制粘贴数据时出现失误,致使《2019 年年度报告(全文)》第六节"股份变动及股东情况"的"三、股东和实际控制人情况"、"1、公司股东数量及持股情况"表里的"年度报告披露日前上一月末普通股股东总数"填写出现笔误,正确的普通股股东总数应为18,211,该数据应与公司《2020 年一季报(全文)》披露的"报告期末普通股股东总数"保持一致。现将相关内容更正如下:

一、更正前披露内容:

单位:股

报告期末普 通股股东总数	17, 383	年度报告披露日前上一 房末普通股 股东总数		报告期末表 决权恢复的 优先股股东 总数(如有)	0	年度报告披露日前上一月末表决权恢复的优先 股股东总数	0
数				总数(如有) (参见注 8)		股股东总数 (如有)(参	
						见注 8)	

二、更正后披露内容:

单位:股

报告期末普 通股股东总 数	17, 383	年度报告披露日前上一月末普通股 股东总数	18, 211	报告期末表 决权恢复的 优先股股东 总数(如有) (参见注 8)	0	年度报告披露日前上一月末表决权恢复的优先股股东总数(如有)(参	0
				(参见往 8)		(如有)(参 见注 8)	

除上述更正内容外,《2019 年年度报告》中其他内容不变。上述更正不会对公司 2019 年度财务状况、现金流量和经营成果造成影响,由此给投资者带来的



不便, 敬请谅解。

金发拉比妇婴童用品股份有限公司董事会 2020 年 5 月 21 日

